



除险保安进行时



市领导赴古山镇督查时强调 毫不松懈从严从实抓好除险保安工作

本报讯(融媒记者 童英晓) 10月7日,市委副书记、政法委书记陈建勋前往古山镇督查除险保安工作时强调,要毫不松懈、从严从实,抓好常态化疫情防控、安全生产、交通安全等各项工作,全力以赴防风险、保平安、护稳定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

连日来,古山镇全体机关干部对沿街店铺及企业开展疫情防控、消防安全检查,重点检查“一扫三查”落实情况,要求企业落实各项防疫要求。同时,该镇再次进行消防安全检查,进一步督促未落实整改的店铺、企业按照时限要求提速整改。值得一提的是,为积极推动消防隐患整改、疫情防控、交通安全等措施落实到位,该镇对整改动作迟缓的一些村的主职干部进行了约谈问责。截至目前,该镇各项工作取得了阶段性成效。

陈建勋强调,党的二十大召开在即,做好除险保安工作意义特殊、责任重大。古山镇的前期工作虽然取得了一定成效,但整体来看,历史遗留问题多,形势仍较为严峻。全镇上下要在思想上高度重视,强化责任担当,切实增强除险保安的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

陈建勋说,除险保安工作已进入攻坚阶段,要强化督查,堵住漏洞,形成工作闭环。要聚焦建筑工地、交通运输、消防、燃气等重点领域、重点行业、重点设施,深入细致开展安全隐患再排查、再整治,及时消除风险隐患,有效防范事故发生;要深化社会治安风险隐患治理,构建重点部位全链条闭环管控,全面加强社会面防控。

步阳千万公益基金 增资至5000万元 步阳集团成立30周年 百年步阳 星火相传 火炬传递启动

本报讯(融媒记者 任昕科) 10月3日下午,在步阳集团成立30周年、第20届步阳文化节开幕式暨步阳千万公益基金增资仪式上,步阳集团总经理徐璟珺宣布,步阳千万公益基金从2000万元增资至5000万元。市委常委、统战部部长吴东明参加活动。

多年来,步阳集团董事长徐步云秉持“以诚为根、以人为本”的企业价值观,在做好企业的同时,不忘回馈社会,先后设立步阳千万公益基金、徐步云奖学助学金等慈善公益项目。在汶川地震、青海泥石流救灾及我市“五水共治”、防汛防洪、抗疫救助等行动中,步阳集团都积极伸出援手,展现了企业的社会责任。成立于2005年的步阳千万公益基金是由步阳集团与市融媒体中心共同发起的纯公益性项目,也是我市民间自发成立的首个企业公益基金。17年来,步阳千万公益基金已为我市3600多户困难家庭送上温暖,让700多名困难学子得以圆梦大学。在当天的捐赠活动中,步阳集团又向市农业农村局、浙师大行知学院、武义县西联乡、市红十字救援队各捐赠慈善金20



万元,并捐赠了一批食用油用于开展重阳节慰问。

吴东明对步阳集团在助农共富、助学助困、救援救灾等方面善举给予充分的肯定。他希望步阳集团在反哺社会中继续发挥示范引领作用,让更多爱心企业家和有识之士播撒爱心种子,为建设“世界五金之都”品质

活力永康,凝聚起最广泛的社会力量。

步阳集团董事长徐步云点燃祥云火炬,开启了步阳集团成立30周年“百年步阳 星火相传”火炬传递活动。

初心坚守 童心筑梦

永康市第七届少儿春晚 节目火热招募中

初心坚守,童心筑梦。金秋时节,永康市第七届少儿春节联欢晚会筹备工作正式启动。

永康市少儿春晚是由市融媒体中心主办的大型春节文艺演出活动,是永康少儿综艺节目的金字招牌,为全市小朋友提供了一个展示自我的舞台。

为给本届少儿春晚节目再添新意、再谋亮点,晚会现面向全市中小学校、幼儿园、艺教机构征集优秀少儿节目。具体注意事项如下:

- 一、招募节目类型
 - 1.歌曲类、舞蹈类、器乐类、曲艺类、服装展示类、戏曲表演类、武术体育类、科技类、音乐剧类、语言类。
 - 2.节目形式不限,可师生同台也可亲子同台,要求内容健康向上,富有时代感,具有一定的艺术性,避免成人化、低俗化、雷同化。
 - 3.群舞以及合奏等团体人数不超过50人。
- 二、活动报名地点

永康市融媒体中心艺术中心
- 三、联系人

项老师 15857980505(微信同号) 729505

林老师 13967929817(微信同号) 565817
- 四、活动流程
 - 1.报名时间:即日起至10月31日
 - 2.节目排练整合:11月-12月
 - 3.晚会拟录制时间:2023年1月6日彩排,2023年1月7日正式演出
 - 4.晚会录制地点:广电大剧院

节目入选后,将由《华溪春潮》导演团队全程指导提升,整场晚会相关情况将在市融媒体中心报纸、广播、电视、新媒体等全媒体平台展播。

我市召开居住出租房屋管理工作推进会 发挥主观能动性 加快隐患排查整治

本报讯(融媒记者 胡轩) 为加快推进居住出租房屋隐患排查整治和示范村创建工作,10月6日下午,我市召开居住出租房屋管理工作推进会。副市长、公安局局长蒋华蒙参加。会上,各镇(街道、区)相关负责人

汇报了工作情况。截至目前,我市居住出租房屋整治工作取得了阶段性的成果,但各地进度不一,整治成效存在差距。各镇(街道、区)工作人员交流了工作经验。

会议指出,各地各部门要充分发挥主观能动性,创新方式方法,在示范

村建设上尽快取得突破;要强化联合执法,形成工作合力,加大典型曝光力度,形成浓厚的宣传氛围;要进一步压实工作责任,坚持通报、例会、挂牌整治等机制,加大居住出租房屋隐患排查整治的速度和力度。

公益广告

家中无人电源拔 养成习惯护全家

